



奉化发布 奉化日报
今天多云到阴局部小雨；偏北风3级阵风6级；16℃-22℃
明天多云；偏北风2-3级
区气象台10月17日16时发布

总第7574期

今日8版

奉化新闻网
fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调

咬定目标一鼓作气 确保高质量打赢脱贫攻坚战

>>>详见第5版

积极对标榜样 汲取党性力量

全区基层党组织频频点单“初心系列”

本报讯(记者 李婷婷 郑依蕾)“前天下午刚从锦屏街道那边搬过来,昨天展出一天,今天下班前就要撤了,听说松岙镇那边催得急,我们得抓紧时间多学习学习,给自己的思想信念‘补补钙’‘加加油’。”昨天下午,区人民检察院4个支部的50名党员集体来到6楼院史荣誉馆,参观学习正在该院巡回展出的“初心红榜——我身边的优秀共产党员”先进事迹。

这是巡回展的第三站。自10月12日“初心红榜——我身边的优秀共产党员”先进事迹巡回展在奉化剧院首站展出后,我区各基层党组织接二连三地向区“不忘初心、牢记使命”主题教育办公室“下单”,希望尽快安排“初心红榜”的展出。目前,巡回展计划数已有20场次。

据悉,“初心红榜”共分铁军榜、人才榜、领雁榜和先锋榜4个榜单,涵盖来自全区各行各业的39名个人和13个团队。展出形式包括固定展、巡回展和电子展三种,其中,固定展设在区政府一楼大厅;巡回展根据镇(街道)、机关的主题教育需要进行“点单”,区主题教育办公室根据“点单”情况安排巡回展路线,并配有讲解员专题介绍上榜优秀共产党员的先进事迹;电子展则以H5的形式展出,广泛传播于微信朋友圈。

线上线下立体式的传播,让“初心红榜”迅速在党员群众中引起热烈反响。观展学习的党员群众纷纷表示,身边这些优秀共产党员的先进事迹,让人感动更催人奋进。在今后工作中,要以他们为榜样,进一步坚定理想信念、锤炼党性作风,从现在做起、从自身做起、从身

边事做起,努力将学习成果转化为指导实践、推动发展的动力,在奋力开拓奉化“后来居上、最美最好”的征程中发挥更大作用,为推动奉化高质量发展作出更大贡献。

据区主题教育办公室负责人介绍,“初心红榜——身边的优秀共产党员”先进事迹展是奉化“初心系列”优秀学习载体之一。我区为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,创新设计了“初心系列”优秀学习载体,除“初心红榜”先进事迹展外,还推出初心教育基地、初心讲师团、初心课程库等,供基层党组织按需“点单”学习。

连日来,包括滕头乡村振兴学

院、卓兰芳纪念馆、红色文化园、重走长征路等在内的全区24个初心教育基地,引得各地基层党组织纷纷前来参观学习;围绕革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育、警示教育,统筹利用各类红色资源和宣讲资源推出的“初心课程库”,成为广大党员干部思想教育的“学习菜单”,频频被点中;“初心讲师团”里的46位“初心讲师”也不断接到各方邀请,他们或走进机关,或进村入企,通过初心课程、乡土课程、微型党课等多种课程,分层分类推进主题教育,引领广大党员不忘初心、牢记使命,接受政治洗礼,坚定理想信念。



我区开展第六个全国扶贫日系列活动

张文斌周涛等出席

本报讯(记者 俞加北)10月17日是我国第六个“扶贫日”,也是第二十七个国际消除贫困日。昨天下午,我区以“助力安图脱贫攻坚、携手晖春对口合作”为主题开展系列活动。区委副书记、区长张文斌致辞,周涛、陈红伟、唐军华、张巍、吴亚芬等出席。

张文斌在致辞中指出,今年以来,我区紧紧围绕习近平总书记提出的“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神,将东西部扶贫协作列入区委区政府七大专项行动之一,通过项目援建、农产品帮销、技术交流等方式,多层次、全方位、立体化推进两地交流合作,扎实推进东西部扶贫协作工作,取得了丰硕成果。各地各部门要持续发力、强势用劲,以冲刺决战的姿态、干则必成的决心,高水平、高质量推进东西部扶贫协作工作。

活动现场,晖春挂职党政干部

马辉、奉化高级中学老师竺丽萍等5人上台讲述他们亲历的扶贫故事。安图在奉就业建档立卡卡卡2名贫困户代表,上台以亲身经历,讲述来奉就业脱贫的故事。安图县结对大学生、就读于长春中医药大学,并在奉化人民医院实习的史霄彤上台念家书,以大学生的视角和亲身感受,讲述两地感情。奉化和延边两地小朋友还共同上台,合唱歌曲《最好的未来》。

活动中,区融媒体中心6名主持人分别代言和推荐延边特色农产品,并开展延边农特产品现场展销活动,动员社会力量消费扶贫。现场还发起为安图县贫困户季秀娥募捐。宁波亚德客自动化工业有限公司向安图县政府捐赠200万元用于社会扶贫。参加活动的市民们,现场认领了来自社会扶贫网的微心愿,并进行捐赠。



我区开展“一危两小”企业安全生产检查

本报讯(记者 徐华良)昨天下午,区委常委、常务副区长魏建根赴尚田街道开展“一危两小”企业安全生产检查。

魏建根一行先后来到永升交通器材有限公司、金南轴业有限公司、建达制冷有限公司、波瑞泽(浙江)新材料有限公司等企业,对于检查中发现的问题和安全隐患,他责令企业立即整改,并力求一步整改到位。

魏建根在检查中指出,各地各部门要牢固树立安全重于泰山思想,对每家生产企业实行地毯式排查,对于检查出来的安全隐患问题必须采取紧急措施,杜绝安全漏洞。要强化企业安全教育与培训,增强企业员工安全意识。要认真抓好企业安全生产基础工作,做到底子清、情况明,一级抓一级,层层抓落实,实现企业高质量发展。

雪窦山全国摄影大展昨开幕

本报讯(记者 喻兴萍)作为2019雪窦山弥勒文化节系列活动之一,宁波奉化雪窦山全国摄影大展暨名家作品特展昨天在溪口雪窦山风景名胜区内开幕。中国摄影家协会主席李舫宣布开幕。

此次摄影大展历时近一年,征稿自2018年10月起至2019年8月31日止,共收到来自甘肃、贵州、黑龙江等27个省、直辖市、自治区摄影作者的作品10076幅,投稿作者2700多人。参展作品涉及风景、人物、非遗等题材,拍摄范围覆盖奉化

全域。经过评委会评选,共有122幅作品入选。

据中国摄影报副总编柴选介绍,这次展出的122幅摄影作品有航拍,有抓拍;有蓝天白云下的风景,也有夜幕中的灯火阑珊;有深入居民家庭的留影,也有现代化手段的艺术创作,全方位、多角度展示了奉化的时代之美、发展之美、和谐之美。

本次摄影大展由中国摄影家协会纪实摄影委员会指导,中国摄影报社、区政府、宁波市溪口雪窦山名山建设管委会联合主办。

第八批全国重点文物保护单位公布:江口广济桥榜上有名

本报讯(记者 王红雨 通讯员 应国民)10月16日,国务院公布了第八批全国重点文物保护单位762处,位于江口街道南渡村的广济桥上榜(类别为古建筑)。

广济桥是一座四孔廊屋式桥梁,木石结构,东西向,通长51.68米,宽6.6米。桥墩每缝用石柱六根,上下做榫,用锁石穿牢。锁石上承木梁,梁上铺木桥做桥面。上建廊屋22楹,中间跨空五架梁,阔3.3米,两廊各阔1.8米。两旁有小屋12间,引桥西侧桥屋内有建桥碑记等石碑。在南宋绍兴年间,汪俊等人进行改建。到了元至元二十三年,又重新修建。1986年,奉化市人民政府拨款重修,广济桥面貌焕然一新。

广济桥历史悠久,桥形美观,系甬上十大名桥之一,既是珍贵的文化遗产,也是我国桥梁史上一颗灿烂的明珠。



百舸争流千帆竞 砥砺奋进促变样

区域投集团将纸上效果图变为城市实景图



倒计时 30 天

本报讯(记者 许森 通讯员 宋娟娟)东部新城开发建设高效推进,惠政老街招商运营统筹推进,学林新天地项目驶入快车道……冲锋号角,一往无前。近年来,区域投集团咬定“三年大变样”目标不放松,紧抓项目建设“牛鼻子”,在品质城市建设上奋力书写城投人的初心与匠心。

7月4日,评级单位对该集团出具评级报告,确定信用等级为“AA”,评级展望为“稳定”。“成功评定AA信用等级,有效降低了企业融资成本,提升了集团在资本市场的信誉度和影响力,为日后适时开展融资业务奠定良好基础。”对此,区域投集团董事长、总经理孙红光表示,更重要的是为

重点项目建设注入资金保障活力。

6月11日,东部新城开发建设领导小组成立,该集团负责东部新城约13平方公里区域面积的开发建设和项目资金保障。为高效推进项目建设,该集团登记成立宁波市奉化区惠诚开发有限公司,就开发建设实施公司化运作。

如今,投资约13亿元的东部门户一期安置房项目进入招标程序,计划11月上旬开工建设;投资2.2亿元的“三年大变样”献礼项目——大成路综合整治工程,正在实施金钟路至大成东路高速收费站出口段道路综合整治和路面改造提升,目前已完成南半幅道路施工,计划11月中旬完成主道路与中央绿化施工。同时,其他4个项目也正加紧谋划之中,均预计于明年

开工建设。

“惠政老街”位于中心城区江江东侧,总投资3.1亿元,现已完成项目主体建设,处于内部施工及道路铺装阶段,年底可交付使用。

为倾力打造具有百年老街人文内涵的城市街景综合体,该集团拟对项目东块两条主要客流动线进行复古布局,将前方路打造成“时光记忆长廊”,引入非物质文化遗产、传统手工制作、地方特色特产,承载和延续周边居民的历史记忆;项目中心主动线定位为“网红潮牌街区”,引进时下最火、最前沿的旅游网红、文化创意品牌,满足消费群体的多元化需求。通过创新业态规划,拓展奉化旅游的时间和空间,建设“宁波-溪口-滨海-惠政老街”的人文、山水游精品线。

为拓展项目的招商运营,发挥资产资源的最大效益,该集团前期曾与国内5家著名企业深度合作,最终与浙江福宁硅谷商业管理有限公司合资注册成立惠宁祥(宁波)商业运营管理有限公司,招商全面

铺开。如今,在谈酒店4家、餐饮类商户10余家、商务宴请型饭店2家,星巴克、肯德基等品牌店正在跟进,10余家休闲娱乐配套类品牌正在接洽。

浙医高专东侧商住开发项目——学林新天地,总投资约8亿元,位于浙医高专以东、四明路以南、傅家巷村以西,总用地面积47945平方米,总建筑面积116719.43平方米。去年11月,该集团与宋都集团洽谈项目开发合作事宜,今年1月29日双方签署合作协议,共同注册城市建设开发公司,以合作开发模式分类实施住宅区域和商业区建设。目前,项目已进入全面施工阶段,商业项目预计于2020年12月30日竣工验收,住宅项目将于2021年12月底前建成交付。

百舸争流千帆竞,砥砺奋进促变样。随着一个个项目的落地、生根、开花、结果,“三年大变样”的步伐越走越快、越走越稳,现代化健康美丽新城区正向我们走来。

>>>特别报道详见第8版

奉化挂职干部情洒延边

记者 张夏珍

昨天是第六个全国扶贫日。在延边州安图县,珲春市挂职的奉化干部们发挥各自所长,走村入户开展义诊送药,来到田间地头帮忙秋收。

昨天一大早,医疗帮扶队7名专家和当地医生一起,驱车赶往明月镇福利村义诊。此行不仅有内外科、骨科、康复科专家,还首次携带了超声设备。超声科张燕等专家现场筛查了近40名村民,发现胆囊结石两人、肾囊肿一人、酒精肝四人。医疗团队随即进行诊治,还为一些患者制定后续治疗方案。此外,专家们入户探访两名长期卧床不能活动的重病人,为他们检查身体,送出20余种药品。

挂职于安图县交通局的陈帆是个90后大男孩。昨天早上,他与同事来到亮兵镇东明村,帮助贫困户

李大爷收玉米。李大爷是个独居老人,家里缺少劳动力。第一次下地干农活,陈帆麻利地收拾袋袋,干得有模有样。

挂职于安图县发改局的康衡和同事来到万宝镇红旗村,帮助村里清扫村道,清理垃圾,拔除杂草。“挂职时间虽然不长,但我希望力所能及地多做一些事情。”康衡说。

在珲春市,奉化专技人才深入乡村开展现场帮扶活动。昨天,张海波、洪成阳、戴浩、方春峰等奉化专家与当地医生一起,来到哈达门乡卫生院坐诊,并驱车40公里来到马滴达、塔子沟等村开展义诊。此前两天,奉化专家汤永国、胡军侠、唐国良与当地医生组成医疗队,开展“扶困义诊·济贫送药”健康扶贫活动。专家们还走进行动不便的居家家中,为他们送上医疗服务。

责编:许森 版式:江佩泓 校对:陈美萍 电话:88962051

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	70	二级	良
溪口	75	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登